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  Számos súlyosan környezetszennyező gócpont létezik Pécsett, évek óta.
Mindezt egy tanulmány állapította meg. A legveszélyesebb ilyen helyek az erőmű,
a szénosztályozó, az újhegyi palahányó (a kép illusztráció, a korabeli helyszínről),
a salakdomb, valamint a porcelángyár kéményeinek füstje. De környezetvédelmi
riadót senki se várjon 2012-ben, nyár elején, mert mindezek a tények, állítások
éppen ötven évvel ezelőttiek.  

A fentebb leírt veszélyes helyek közül is kiemelkedő volt a salakhegy. Amit
„természetesen” fújt a szél, innen-onnan, mikor honnan, Pécsújhegy
határában. Ettől aztán szállt a por, méghozzá az egészségre is káros
koncentrátumban. De, hogy az „élmény” tökéletes legyen, még gázok is
kerültek a levegőbe, amik eljutottak a környező lakóterületekre is.

Mindez annak ellenére is úgy zajlott, hogy próbálták a porzást különböző
módokon csökkenteni. Ilyen volt a locsolás, vegyi úton történő megkötés,
más vajákosságok, amik csak kevés sikerrel kecsegtettek.

Éppen ennek okán, az akkori Pécsi Szénbányászati Tröszt igazgatója adott
ki egy megbízást, aminek eredményeként a kutatási osztályon egy brigád
alakult, a probléma tanulmányozásának érdekében.

Arra jutottak, hogy a porfelhőt egy olyan „modern” anyaggal lehet
megszüntetni, aminek 60%-a gipsz, 40%-a pedig pernye. Az pontosan nem
derült ki, de vélhetően mindezt vízzel elegyítve szerették volna 10
centiméter vastagon felhordani a hatalmas, hegynyi felszínre. 
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Ehhez viszont két olyan kompresszorra volt szükség, amiknek teljesítménye
elérte a percenkénti 5, illetve 10 köbmétert. Ezeket a gépi szerkezeteket
viszont a cég emberei két héten belül a rendelkezésre tudták bocsátani.
Vagyis kiderült, a problémát lehetett orvosolni, fejlett technikai, technológiai
eszközökkel. Meg persze hosszú tanácskozások árán!

Mindezek a munkafolyamatok, az összes költséget beleértve, öt évtizeddel
ezelőtt 2 250 000 forintba kerültek volna. Ezért aztán a Baranya Megyei
Pártbizottság jóváhagyása nem lett volna hozzá elégséges. Hanem az
illetékes minisztérium „fejbiccentése” is szükséges volt hozzá. Mert a cél az
akkori rossz levegő (nem légkör!) javítása volt. Hiszen Pécsett a bányászat,
az ipar miatt nem volt feltétlenül egészséges a környezet. Ott, ahol amúgy
közel 140 000 ember élte mindennapjait.      
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